

**tender.sk**Doručujeme Vám  
zákazky

## Diaľnica D3 Žilina, Brodno - Kysucké Nové Mesto

I.D.: 106070831

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	26.11.24
Typ oznámenia:	Obchodná príležitosť (všetky postupy)	CPV kódy	45000000 45233100
Lehota na predkladanie cenovej ponuky:	25.02.25 10:00		

Opis: Predmetom zákazky je vybudovanie diaľnice D3 v úseku Žilina (Brodno) - Kysucké Nové Mesto je súčasťou diaľnice D3, ktorá začína v Hričovskom Podhradí a končí na hranici s Poľskom v Skalitom. Je súčasťou diaľničného ťahu D1 - D3 v trase Bratislava - Trenčín - Žilina - Skalité. Predmetná diaľnica je zároveň súčasťou Multimodálneho dopravného koridoru č. VI, Transeurópskych sietí a Transeurópskej magistrály v smere sever - juh. Výstavbou diaľnice D3 v riešenom území sa dosiahne zvýšenie kapacity cestnej siete v regióne, zníženie negatívnych dopadov z osobnej ale najmä nákladnej automobilovej dopravy a zvýšenie bezpečnosti dopravy. Riešený úsek začína v km 11,100 diaľnice D3 v priestore mimoúrovňovej križovatky Brodno a nadväzuje na predchádzajúci úsek diaľnice D3 Žilina (Strážov) - Žilina (Brodno). Koniec riešeného úseku je v km 22,300 diaľnice D3, kde diaľnica pokračuje úsekom Kysucké Nové Mesto - Oščadnica. Diaľnica je navrhnutá v celom úseku ako štvorpruhová, smerovo rozdelená komunikácia v kategórii D24,5/80, čomu zodpovedajú aj všetky technické parametre (smerové a výškové vedenie trasy). Súčasťou diaľnice D3 sú aj vetvy mimoúrovňovej križovatky Kysucké Nové Mesto. V rámci stavby je riešená aj preložka cesty I/11 v úseku od mimoúrovňovej križovatky Brodno po opätovné napojenie preložky na cestu I/11 v priestore Kysuckej Brány. Trasa preložky je vedená od nedobudovanej Križovatky Brodno, ktorú dopĺňa na plnohodnotnú križovatku, pokračuje križovaním so železničnou traťou Žilina - Čadca nadcestím, ďalej je vedená v súbehu so železničnou traťou cez miestnu časť Žilina - Brodno a v mieste železničnej zastávky Brodno sa začína odkláňať od trate ŽSR a napája sa na jestvujúcu cestu I/11. V trase križuje Brodňanskú ulicu nadcestím bez jej napojenia. Predmet zákazky je podrobne vymedzený vo Zväzku 1 až Zväzku 5 týchto SP.